

2016年7月29日

ミャンマー連邦共和国への新規進出について

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)では、ミャンマー連邦共和国(以下、ミャンマー)のミャンマーヤクルト株式会社において、乳酸菌飲料「ヤクルト」を生産する工場の建設を伴う新規進出を行います。工場の着工は2016年10月の予定です。

当社は現在、ASEAN(東南アジア諸国連合)域内の10か国の内、7か国 *1 において主に「ヤクルト」を生産・販売をしています(生産は6か国)。ミャンマーは、当社が未進出の ASEAN 3 か国 *2 の中で最大の約5, 390 万人の人口を有し、今後、経済発展が見込まれる有望な市場です。

また、国民の健康に対する意識も高まっていることから、ヤンゴン市郊外のティラワ経済特別区で工場の建設を開始し、2018年春の生産・販売開始をめざします。

※1 タイ、フィリピン、シンガポール、インドネシア、マレーシア、ベトナム、ブルネイ※2 ミャンマー、カンボジア、ラオス

<完成イメージ>



ミャンマーヤクルト株式会社ならびに、工場の概要は下記のとおりです。



記

1.ミャンマーヤクルト株式会社の概要

(1) 会 社 名 : ミャンマーヤクルト株式会社 (Yakult Myanmar Co., Ltd.)

(2) 資本金: 2,250 千USドル

(3) 所 在 地 : ミャンマー連邦共和国ヤンゴン市郊外ティラワ経済特別区内

(4)代表者:川﨑秀樹

(5) 設 立 : 2016年4月7日

(6) 株 主 構 成 : 株式会社ヤクルト本社 (99.9956%)

株式会社ヤクルト・マネジメント・サービス(0.0044%)

(7) 投 資 額 : 約49億円(予定)

2.ミャンマーヤクルト株式会社の工場概要

(1) 所 在 地 : ミャンマー連邦共和国ヤンゴン市郊外ティラワ経済特別区内

(2) 敷地面積 : 約20,800㎡ (3) 建築面積 : 約7,453㎡

(4) 延床面積 : 約 9,045㎡

(5) 着 工 : 2016年10月 (予定)

(6) 生産開始 : 2018年 春(予定)

(7) 生産品目 : 「ヤクルト」

(8) 生産能力 : 初期は134千本/日

以上

【参考】ミャンマーの概要

人 口: 約5,390万人 (2015年)

面 積: 約68万平方キロメートル (日本の約1.8倍)

首 都: ネーピードー(人口約116万人)

最大都市はヤンゴン(人口約521万人)

通 貨: チャット (MMK)

(1チャット=0.09円、2016年6月30日レート)